



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ**  
**СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

---

Участникам ежегодного  
совещания директоров  
федеральных и центральных  
региональных библиотек России

Сердечно приветствую участников ежегодного совещания директоров федеральных и центральных региональных библиотек России.

Состояние культуры, как известно, отражает развитие общества в его материальном, нравственном и духовном измерениях. В нашей стране единое культурное пространство является одним из главных стержней государства, а высокий уровень культуры во многом зависит от библиотечного сообщества. Быть библиотекарем — значит быть подвижником. Вы все осознаете высокую социальную миссию библиотек в современном глобальном информационном пространстве, понимаете их большую роль в развитии отечественной культуры.

Отрадно, что по инициативе Российской библиотечной ассоциации и при поддержке Министерства культуры Российской Федерации впервые был проведен Всероссийский конкурс "Библиотекарь года — 2013", победителем которого стала Ольга Александровна Андон, заведующая библиотекой поселка Боголюбово Суздальского района Владимирской области.

2014 год объявлен Годом культуры и я рассчитываю, что работники библиотек будут активно участвовать в реализации этого важного проекта в России.

Желаю участникам совещания плодотворных дискуссий, новых профессиональных достижений и всего самого доброго!



В.И. МАТВИЕНКО